Сельское хозяйство мира (10 класс)
1 вариант
1. Выберите характеристики сельского хозяйства, характерные для развитых стран.

1) Главную роль в его развитии играет внедрение микроэлектроники, автоматизации, биотехнологии.
2) Наряду с производством сельскохозяйственной продукции осуществляется её переработка, хранение, перевозка и сбыт и др.

3) Резко преобладает высокотоварное сельское хозяйство

4) Представлено как товарное, так и потребительское сельское хозяйство

5) Сохранилось подсечно-огневое земледелие
6) Преобладает растениеводство

2. Что не характерно для «зеленой революции»

1) преобразование сельского хозяйства на основе современной агротехники

2) выведение новых скороспелых сортов

3) расширение ирригации

4) имеет широкое распространение, особенно в наименее развитых странах
3. Расположите страны-производители в порядке убывания производства в них пшеницы:

1) Франция 

2) Китай

3) США

4) Индия

4. Какие три из перечисленных стран являются экспортерами риса?

1) Япония 

2) Франция 

3) Индия

4) США

5) Мьянма

6) Вьетнам

5. Установите соответствие между масличной культурой и страной её производства

1) подсолнечник                            а) США

2) соя                                               б) Италия

3) арахис                                         в) Россия 

4) оливки                                        г) Индия

6. Установите соответствие между культурой и родиной её происхождения

1) картофель                                    а) Восточная  Африка
2) чай                                               б) Южная Америка
3) кукуруза                                      в) Юго-Западная Азия 

4) пшеница                                      г) Мексика

                                                                     д) Китай

7. Выберите неверное утверждение:

1) Наиболее мощным средством воздействия на окружающую среду стала химизация сельского хозяйства

2) В период интенсивного развития сельского хозяйства основным его воздействием на окружающую среду были распашка земель и сведение лесов

3) В странах с интенсивным сельским хозяйством резко возросло загрязнение, связанное с развитием животноводства

4) Разрабатываются методы борьбы с сорняками и насекомыми с использованием биотехнологии
8. Выберите неверное утверждение:

1) Овцеводство мясошерстного направления характерно для районов с достаточным увлажнением и относительно мягким климатом

2) Овцеводство мясошерстного направления – в более засушливых районах

3) Мясной скот разводят преимущественно в более засушливых районах умеренного и субтропического поясов

4) Рекордсменом по потреблению мяса на душу населения является Новая Зеландия (400 кг)

9. Определите  культуру по её краткому описанию:

«Одна из древнейших культур, которая возделывалась задолго до нашей эры. «Расселилась» по другим континентам. Выращивают почти в ста странах. 2/3 всех орошаемых площадей занято под этой культурой».

10. Расставьте в порядке возрастания количество производимого в мире мяса: 
1) баранина; 
2) говядина; 
3) свинина; 
4) птица
Сельское хозяйство мира (10 класс)
2 вариант
1. Выберите характеристики сельского хозяйства, характерные для развивающихся  стран.
     1). Резко преобладает высокотоварное сельское хозяйство

     2). Представлено как товарное, так и потребительское сельское хозяйство

     3). Сотни миллионов мелких хозяйств выращивают потребительские культуры, дающие  самые «дешевые» калории

     4). Продукция  крупных плантаций и ферм ориентирована на  внешний рынок

     5). Агропромышленный комплекс приобрел форму агробизнеса

     6). Достигло предельно возможного уровня механизации и химизации.

2. Что не характерно для «зеленой революции»

1) Получила широкое распространение в начале ХХ века

2) Широкое применение современной  техники, удобрений

3) Получила наибольшее распространение в Мексике, ряде стран Южной и Юго-Восточной Азии

4) Коснулась земель, принадлежащих крупным хозяевам и иностранным компаниям

3. Какие три из перечисленных стран являются экспортерами пшеницы?

1) Япония

2) Китай

3) Австралия

4) Саудовская Аравия

5) Канада

6) Аргентина

4. Расположите страны-производители в порядке убывания производства в них риса:

1) Китай

2) Индия

3) Индонезия

4) Бангладеш

5.Установите соответствие между культурой и родиной её происхождения

1) мягкая пшеница                         а) Эфиопское нагорье

2) рис                                               б) Бразилия

3) кукуруза                                      в) Передняя Азия 

4) кофе                                             г) Мексика

                                                                       д) Китай
6.Установите соответствие между непродовольственной культурой и страной её производства

1) джут                                              а) Индонезия

2) лен                                                 б) Китай

3) хлопок                                           в) Белоруссия 

4) натуральный каучук                     г) Бангладеш

7. Выберите неверное утверждение:

1) Интенсивное молочное и мясомолочное скотоводство наиболее распространено в лесной и лесостепной зонах умеренного пояса

2) Свиноводство тяготеет к густонаселенным областям, к районам выращивания картофеля

3) Почти половина мирового поголовья свиней приходится на Азию, прежде всего, на Китай

4) В экономически развитых странах душевое потребление мяса составляет 15-20 кг в год, а в развивающихся 80-100 кг

8. Какие три из перечисленных стран являются лидерами по улову рыбы?

1) Греция

2) Япония

3) Перу

4) США

5) Россия

6) Китай

9. Определите  культуру по её краткому описанию:

«В наши дни она распространилась по всем обитаемым континентам. Выращивают её почти в 70 странах. В году нет ни одного месяца, когда в той или иной части земного шара не производится уборка этой культуры».

    10. Странами, в которых продукция животноводства по стоимости 

пре​восходит продукцию растениеводства, являются:
    1)    Мексика и Колумбия;
    2)    Дания и Великобритания;
    3)    Индонезия и Бразилия;
    4)    Вьетнам и Малайзия.
